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E1.) Rajzolja fel az aluldtereszté RC

szlir6 és a kvézidifferencidlé RC (feliildteresztd

sziir8) 4ramkor legegyszeriibb véltozatait és

jellemezze &ket! Milyen jel lesz a kimenetiikon,
ha a bemenetre 1épcséfiliggvényt (0 ha ¢t < 0,

5V, ha t > 0) kapcsolunk? Mekkora az

id64lland6? Legyen R=10k), C=10nF.

E2.) Egy idedlis transzformétor primer teker-

cse n1=4600, szekunder tekercse n2=100 me-

netli. A primer tekercset a hélozati fesziiltségre

(230V effektiv érték) kapcsoljuk. Mekkora a

szekunder tekercsen mérhet6 jel effektiv értéke
és amplitiddja (maximalis értéke)?

E3.) Az aldbbi, két miiveleti erdsft6t tartal-

maz6é dramkorben minden ellenéllds 1 kohm

értékd. Mekkora a kimeneti és a bemeneti

fesziiltség ardnya (eljelesen)? Mekkora dram’
folyik R4 és R3 ellendlldsokon? Az (egy-két so-

ros) szémoldst is kozolje a megoldéssall

E4;) Egy kondenzdtoron kezdetben 1V
fesziiltség mérhets. Pérhuzamosan kotiink vele
egy lkohm értékii ellendlldst, és azt tapasztal-
juk hogy a fesziiltség 0.1 mésodperc mulva (1
/ 2.72) V értékili. Mekkora a kondenzator kapa-
citdsa? Mekkora a kondenzétor fesziiltsége 200
ms utdn? ' K

| 1) Mekkora 1as? a.) 10° 6skb5 107185 ) ‘
S D f'\f?v 10~ 15¢4 d) 10124 :
i . 2.) Egy linedris rendszer bemenetén ketszer ak-
Mg A /s > kora jel a.) Dupléjara néveli a kimeneti jelet.
¢ b.) TFelére csckkenti a kimeneti jelef.c.) A
munkapontot nem véltoztatja meg. ({ﬂ} Nem !
A7 befolydsolja a rendszer linearitdsat.
3.) Mekkora egy kondenzétor impedancigja.
 (véltédramu ellendlldsa) nagyon nagy frek-
.~ vencidn? a.) kdzel zérus b.) nagyon nagy ¢.)
,/UM 1/Cd) C/l ‘ ——
% 4.) Mekkora IPHz? a.) 108Hz %) 10%5H & )
29" 10°'Hz d.) 10°Hz N
A5 5. ) -Ha egy dramkér nem linedris, akkor a.)
szmusz9s bemenet esetén a kimenet is szinuszos -
jellegti 1Y) kis jelek esetén gyakran linedrisan
viselkedik, ami a gyakorlatbar hasznos eset c.)
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igazak r4 a Kirchoff- torvenyek d.) negyszogjel
bemenet esetén a kimenet is négyszogjel

6) Melyik 4llitdsok igazak a LED diéd4ra?
‘a.) Linesris karakterisztikdja van. b.) ‘A fényt

" a lyukak és elektronok egyesiilése hozza létre.
c.) Nyit6fesziiltsége 0.2 V koriili. d.) Csak ‘

valtakozofeszultseggel miikodik.

‘szer b. ) két FET tranzisztort tartalmaz c.) a

 bemeneten praktikusan zérus éfamkfolyik d.)
 hédtrdnya a jelentds fogyasztds
8.)
menettel rendelkezik, mindhérom feszultseget ‘

Egy eszkoz két bemenettel és egy ki-

mérni tudjuk (U1, U2, Uki). Ul=1V és U2=2V
esetén Uki=2V adédik, Ul=0V és U2=4V-nil
Uki=2V. Az eszkoz linedris és homogén lehet,
Ul=3V és U2=6V esetén Uki=6V
b.)-, Ul=-2V és U2=-4V esetén Uki=-6V c.)
Ul= 1V és U2=6V esetén Uki=7V d.) Ul=-
"1V és U2=2V esetén Uki=0V -

@ Egy idedlis aramgenerator kimenetére két

R=1kQ-o0s ellendll4st " kotiink pérhuzamosan. - -
- Mekkora a-fesziiltség az egyik ellenélldson, ha

az dramgenerdtor drama Iy = 1mA? a.) 0.5V

"b.) 1Ve) c0oVd) V2V

1 Mekkora az erdsitése egy tipikus miiveleti
erSsitének? a.) 1.01 5.) 10 ¢.) 100 d.)
100000 &
@ Egy (linedris) ammﬁorben a kimenet és a

bemenet komplex mehtudomak arinya éppen

(1+i). Ekkor a.) az amplitidék nagysdgdnak
(abszolut értékének) ardnya +/2 b.) a kime-
‘net és a bemenet fesziiltsége azonos fizisban

‘vannak c.) ‘az ardny valés része (itt 1) meg-

adja a fesziiltségamplitidék ardnydt d.) en-
nek az ardnynak négyszogijel bemenetnél van
elsosorban jelentése

/) Miiveleti erdsit6 segitségével felépithetd
a) pontos integrdld és differencidlé dramkor
b.)  adott (akédr negativ) értékii erdsits
aramkor c.)
energiaforrdst nem igényl6 erdsité dramkoér
13.) Mekkora egy ideahs? aramgenerator bels6
ellenélldsa? a.) 0\@ f\c )y Rd.) R/V2
14.)

L=ImH, C=1nF? a.) 10°Hz b.) 100 Hz c.)

 w’kHz d.) 100000 Hz

15.) Ha egy diédéara nyitéirdnyd feszultseget
kapcsolunk, a.) a PN réteg irdnysba haladnak

a toltéshordozdék b.) .az elektron-lyuk parok

rekombinédlédésa, ledll ¢.) nagyon kis (0.6 mV)
fesziiltségen is jelentds dram folylk d.) azdram
erteke telitésbe megy

; A CMOS alapkapcsolés a.) linedris rend— “

a Graetz-kapcsolds d.) kiils6

Kozel mekkora lehet egy LC rezgbkor
~wp rezonanciafrekvencidja (korfrekvencia), ha
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16. ) ‘Mekkora feézultsegaranynak felel meg A = s

. —80dB?a,) 0.001b.) 1/10000 c.) 0.01d.) ~
1000
17.) Mekkora egy soros, RLC tagokat tartal-
mazd rezgbkor impedancidja a rezonanciafrek-
“vencién? a.) 0b.) cec.) Rd.) R/V2
18.) Melyik alkatelemek viselkedése linedris?
“a.) induktivitdés b.) Rec.) Diédad.) LED
19.) A térvezérlésti. (FET) tranzisztorok
~a.) draga, csvicstechnolégids, emiatt ritkan
hasznélt eszk6zok b.) linedris alkatrészek c.) a

vezérls (kapu) elektrédédn nem folyik dram d.) .

szennyezetlen (tiszta) félvezet&bdl késziilnek
- 20.) Mekkora egy U = 1V effektiv értéki
szinuszos jel amplltud03a7 a.) 1/v/2V b,
_ \/_Vc) V2V d) V2V

& ) Melyik lehet fesziiltségoszté formula? a. )
(R2 — R1)/(R1 4+ Rg) b.). Ry/(R2+ R1) .c. )
Ry/(R1+ Rg) d.) (I3Rz + 1R1)/(R1 + Ro)

~"22)) A félvezet8 anyagokban a.) kialakulhat ' ;
PN 4tmenet b. ) a szennyezes,csokkentl a.Ve=-

, zetokepesseget €. ) az elektronok is és a lyukak

¥

28 Egy transzformator primer ~oldaldra
U = 1V amplitidéju szinuszos jelet vezetiink.
Mekkora a- szekunder oldalon a fesziiltség
amplitiddja, ha pr lDl(,I‘ és szekunder me-

c.) 1oV d. ) <02V " :
24.) Hol van ‘egy szir$ sivhatdra

(hatdrfrekvencidja), ha az 4tvitelt decibel- -
ben mérjiik? a) —6dB b.) —20dB &) —3dB -

d.) 0dB

25.) Egy jelet egy A = 70dB—es er8siton,
majd egy B = 40dB-es csillapitdsi hélézaton
engediink &t. Mekkora lesz a kijové jel amp-
litddéja az eredetihez képest? a.) 30dB b.)
50dB c.) 70dB d.) 100-szer nagyobb az amp-
litudéja, mint a bemendé. v

1 netszamamak arsnya 1'107 a. ) 0 2V b.) > v




